

# TRES EQUIPOS LAGUNEROS EN PRIMERA CATEGORIA

## «Solamente jugadores aficionados», nos dice don José Feo Tejera, directivo del Arenas del Charcón

Don José Feo Tejera, directivo que es de este simpático equipo del Arenas, nos recibe amablemente y gustoso contesta a nuestras preguntas que, por jugarlas interesantes, transcribimos a continuación:

—¿Fundación del Club?

—El Arenas fué fundado el año 1932 por un grupo de entusiastas del fútbol, que no podían consentir que éste permaneciese ajeno a las competiciones futbolísticas. Era el tiempo en que cada jugador se poseía el equipo y los gastos de desplazamiento ¡Dichosa época!

—¿Primeros encuentros?

—Comenzó su actividad en la tercera categoría, donde pronto empezó a destacar por méritos propios, ascendiendo luego a segunda categoría. En esta categoría ha figurado, casi siempre, en los primeros puestos.

—¿La mejor etapa?

—La temporada más brillante del Arenas ha sido, sin duda, la de

1930-51 en que conquistó los títulos de campeón de segunda categoría de la zona de La Laguna, campeón de campeones de segunda, campeón de la "Copa Consolación" y subcampeón de la "Copa Heliodoro Rodríguez López", pues poseía un magnífico conjunto.

—¿Cómo ha sido recibido el ascenso?

—La noticia del ascenso a primera regional, ha sido acogida con la alegría que es de suponer por todos los partidarios del equipo y vecinos del Charcón, y estamos decididos a continuar nuestra labor con el mismo entusiasmo, y aún más, si es posible, por el engrandecimiento del club, pues éste bien merece todos nuestros sacrificios.

—¿El campo será, desde luego, junto con el equipo, nuestra principal mira. Se harán las reformas necesarias para que reúna las condiciones exigidas por la Federación Tinerfeña y por ello, contamos con la

ayuda de la abnegada afición del club, que sabemos de buena fuente, no negará en ningún momento su apoyo a la directiva.

—¿Y en cuanto a jugadores?

—En cuanto al equipo, seguiremos con nuestra tradicional política de injerente savia nueva. Por eso contamos con gente joven, verdaderas promesas, que junto con los veteranos darán la batalla a los demás equipos, pero puedo decir que no contamos con profesionales en nuestras filas, pues solamente hemos fichado jugadores "amateurs", verdaderos aficionados, que están ansiosos de hacer un buen papel en su nueva categoría.

Haciendo votos para que todos sus deseos se cumplan y que los nuevos triunfos de su equipo sean el premio a tantos desvelos, nos despedimos de este entusiasta directivo del Arenas del Charcón.

TAMOR

# CIRIACO Y QUINCOCES, protestados

El 1 de enero de 1930, don José María Mateos tenía ya formado el once nacional de España para jugar en Barcelona frente a Checoslovaquia. Y ya había recibido de cierta parte de la crítica duras censuras por elegir para la defensa a Ciriaco y Quincoces.

En opinión de la crítica la joven pareja defensiva de Alavés, que acababa de ingresar en la Segunda División, no "era apta" para el equipo nacional de España. Quincoces había jugado ya frente a Inglaterra, en 1929, en el Metropolitano de Madrid.

Mateos no se desanimó por la campaña de sus colegas de Prensa y mantuvo su buen criterio. España ganó 1-0, y Zamora, al término del encuentro dijo al seleccionador: "Nunca he sentido delante de mí a una pareja de defensores de tanta coñadía".

# El Infantil Prosperidad



Aquí están los chicos del Prosperidad, muy serieticos. De pie, Palmero, Antonio I, Julián, Ito, Padrón, Antonio II, Paquito. En primer término, Zamorano, Tin, Santos, Manolin II, Ramón y entrenador.

Este club, radicado en el barrio de Salamanca, reúne la flor y nata de las promesas de su sector. Ninguno de los jugadores pasará de los 14 años y los benjamines sólo llegan a los diez. Todos, encorazados por el experto deportista Hermandado del Castillo Ramos, su preparador, vienen cumpliendo a satisfacción.

El presidente, don José Sánchez González, puede sentirse satisfecho de los muchachos, que permanecen imbatidos, después de 43 partidos. Son los siguientes: Porteros, Palmero, Pepe y Paquito; defensas, Antonio I, Antonio II, Ito, Santi,

Mingo y Garmelín; medios, Julián, Manolin, Chito y Ramón; delanteros, Zamorano, Tin, Padrón, Santos, Manolin II, Ángel, Ramón II, Luis, Sindo, José Luis y Quique.

Sus triunfos más destacados han sido frente al Rívera (4-1), Selección Las Palmas, San Miguel, Orellana (5-2), Salamanca (4-2) y Chapatal (5-1).

Como a los pibes del Prosperidad les interesa mucho mantenerse en activo, están dispuestos a jugar con todos los de su categoría. Su presidente, en Castro, 16 (sastrería), atenderá a los futuros rivales.

# Consultorio

Por ELLE

(HAN. PER.).—Un portero suplente penetra en el campo, cuando su equipo está completo con sus once titulares. Cereza del marco zancadilla a un adversario. ¿Qué sanción se le impone?

—A los efectos legales, ese suplente de portero carece de personalidad. Es un intruso, y por tanto, no puede ser técnicamente castigado.

(HAN. PER.).—En relación al caso anterior, si el portero suplente con permiso del árbitro reemplaza al titular por enfermedad, y éste se reincorpora al juego sin autorización y vulnera alguna regla, ¿puede ser sancionado?

—Los equipos tienen un número máximo de once jugadores. Cualquiera que haga el doce, como en el consultado, es un intruso. No cabe sanción técnica.

(FERMIN HERNANDEZ).—Desearía me solventara el siguiente caso: Si un equipo se ve reducido a menos de cinco jugadores por lesiones y expulsiones, ¿puede el árbitro suspender el partido?

—No hay precepto legal que autorice al árbitro a parar por finalización del partido porque un equipo queda reducido a menos de cinco jugadores por expulsión o lesiones de los mismos. Hay que seguir.

(IGNACIO LUIS).—Un ex árbitro me decía que en un corner no hay fuera de juego en la primera jugada. Ahora bien, si otro jugador atacante se halla cerca del portero, obstruyéndole, cuando su compañero atrasado remató la jugada, ¿incurre en off-side?

—El fuera de juego no se señala al que remató el balón, sino al que se hallaba más cerca del portero, siempre que no tenga entre él y la línea de puerta los dos contrarios que indica el Reglamento.

**LOS INGLESES aprendieron y enseñaron en AMERICA**

Al regreso de su excursión por América del Sur, del equipo nacional de Inglaterra, el secretario de la Federación, Sir Stanley Rous, declaró:

—"Nuestra excursión mereció la pena: aquí hemos aprendido. Indudablemente también nuestros adversarios".

Agregó Stanley Rous que la Federación Inglesa prepara partidos de devolución de visita con el equipo chileno y norteamericano, así como con el Uruguay.

# El U. D. Realejos despliega gran actividad con vistas a la próxima temporada

## El ascenso a primera categoría ha colmado de satisfacción a los seguidores del club

Buen campo el del U. D. Realejos, en el que hemos presenciado excelentes encuentros entre el club propietario y otros equipos. Mucha afición en aquella Villa, que ha acogido con júbilo el ascenso de su once favorito a la primera regional.

—¿Cómo ha sido el ascenso?

—Igual que los demás campos de los clubs ascendidos, el del U. D. Realejos tendrá que ser acondicionado a "empujoncitos" para dejarlo finiquitado al término de agosto de 1954.

—¿Por nuestra parte—nos decía un directivo del Realejos—haremos todo lo que sea necesario para dejar el campo en condiciones reglamentarias. Se harán unas obras iniciales y hasta lo dotaremos de vestuarios para jugadores y árbitros.

—¿Contentos con el ascenso?

—Bastante, pues eso nos significa un considerable aumento de socios y aficionados.

—¿Y de refuerzos?

—Tendremos que apuntalar algunos huecos del equipo con la inclusión de jugadores nuevos. No serán muchos.

—¿De la cantera o de la capital?

—Procuraremos que los refuerzos sean de nuestra cantera norteña, no de la capital. Y lo haremos así, porque es de suponer que los clubs capitalinos buscan o seleccionen lo mejor para ellos, dejando en libertad a los que no les convengan.

—¿Fomentarán ustedes los equipos infantiles?

—Se fomentará la actividad de la cantera de la "huerta", como se dice ahora, y trazará un programa para el futuro. No quiséramos perder la categoría de honor y deseamos mantenernos en ella a base de nuestros propios medios, tanto económicos como deportivos.

—¿Preparador local?

—Veremos.

—¿Supone para ustedes beneficio o perjuicio el ascenso?

—Nos inclinamos más por el primero, porque los encuentros serán de mayor interés y la afición responderá.

—¿Aspiraciones?

—Nos agrada ser campeones o clasificarnos lejos del "farolillo rojo". No quiséramos descender tan rápido como hemos ascendido.

—¿Agradecidos, amigo, y suerte para la temporada 1953-54.

—Gracias.

Dimos por finalizado el diálogo con el directivo de la U. D. Realejos, otro de los Clubs que disputarán en su terreno de juego los partidos oficiales del campeonato regional de primera categoría.

—¿Preparador local?

—Veremos.

—¿Supone para ustedes beneficio o perjuicio el ascenso?

—Nos inclinamos más por el primero, porque los encuentros serán de mayor interés y la afición responderá.

—¿Aspiraciones?

—Nos agrada ser campeones o clasificarnos lejos del "farolillo rojo". No quiséramos descender tan rápido como hemos ascendido.

—¿Agradecidos, amigo, y suerte para la temporada 1953-54.

—Gracias.

Dimos por finalizado el diálogo con el directivo de la U. D. Realejos, otro de los Clubs que disputarán en su terreno de juego los partidos oficiales del campeonato regional de primera categoría.

# GASTON BENAC



El nombre de Gaston Benac va unido por méritos propios a la historia del ciclismo mundial. Conoce y ha escrito mucho sobre ciclismo y su firma es cotizada en el mundo entero. En la Vuelta a Francia era familiar la figura de Gaston, enfundado en su uniforme de carretera, a bordo de su "jeep", pulsando la máquina de escribir que, en fin de cuentas, se constituyó en juez supremo para coronar nuevos reyes del pedal.

Los jugadores de los llamados clubs modestos, que han sido solicitados para fichar por algunos clubs recientemente ascendidos a primera, se consideran superprofesionales y exigen por su firma miles de pesetas.

Y los que siguen perteneciendo a sus clubs de origen, en la segunda regional, todos no cumplimentan la ficha desinteresadamente. Advierten antes que deben ser retribuidos, "porque el equipo tal me ha hecho proposiciones".

Al asunto éste, porque la cantera se va convirtiendo en semilla de un profesionalismo disfrazado, perjudicial para los clubs modestos, que aun hacen mayores esfuerzos económicos para reunir un plantel de jugadores a fin de atender a las peticiones.

Los periodistas sevillanos están de enhorabuena porque el nuevo entrenador del Sevilla, Heleno Herrera, es hombre que, como siempre, gusta de charlar largo y tendido.

Ahora se sabe que los padres de Heleno son melagueños, y que su progenitor tiene un negocio en Sevilla.

Los entrenamientos del Sevilla, debido al calor, comienzan a las 8 y media de la mañana. Ha advertido el preparador que cada minuto que se retrasa un jugador en los entrenamientos significará una multa de dos pesetas, y que con las cantidades que se recaudan se formará un fondo común que se empleará por los mismos jugadores en "comidas de confraternización".

El campeón nacional del peso mosca, Young Martin, venció por inferioridad (segundo asalto) al alemán Levandowski.

En la misma reunión, el campeón alemán de las plumas, Rudy Langer, venció por K. O. en el cuarto asalto a Luis de Santiago. La lucha tuvo poca historia. Comenzó dominando Luis, para más tarde animarse el alemán, quien en la primera ocasión que llegó al rostro del español lo dejó fuera de combate.

Al retirarse a los vestuarios, Luis de Santiago escuchó muchas protestas del público.

# Actividades en el fútbol local

## La cantera se va convirtiendo en semilla de un profesionalismo disfrazado

Los jugadores de los llamados clubs modestos, que han sido solicitados para fichar por algunos clubs recientemente ascendidos a primera, se consideran superprofesionales y exigen por su firma miles de pesetas.

Y los que siguen perteneciendo a sus clubs de origen, en la segunda regional, todos no cumplimentan la ficha desinteresadamente. Advierten antes que deben ser retribuidos, "porque el equipo tal me ha hecho proposiciones".

Al asunto éste, porque la cantera se va convirtiendo en semilla de un profesionalismo disfrazado, perjudicial para los clubs modestos, que aun hacen mayores esfuerzos económicos para reunir un plantel de jugadores a fin de atender a las peticiones.

Profesionalismo en los clubs aficionados? Eso ya es del dominio público, porque es excepcional el jugador que firme sin exigir un par de miles de pesetas por una temporada. Y como en esos equipos modestos se carece de ingresos, es al directivo entusiasta y sacrificado al que corresponde aportar dinero para cubrir las pretensiones de los "profesionales" encubiertos.

Peros, amigos, es asombroso: se sigue el fichaje, las visitas a domicilio, etc. Y todo, por ese principio deportivo de seguir manteniendo a un club a despecho de las exigencias de los que recogen los elogios: los jugadores.

Las mejores botas de fútbol de Canarias, se hacen en casa de MANUEL GARCIA Calle de San Telmo

# Los clubs de La Palma desean verse incorporados a la primera categoría

## En la isla hermana existen campos, afición y una buena organización futbolística

El fútbol en Santa Cruz de La Palma, con sus distintas competiciones oficiales, sigue rodeado de su ambiente. Hay pasión, afición y deseos de construir. Al frente de la Delegación Insular de la Federación Tinerfeña está ahora, un prestigioso militar, don Manuel Mulero Clemente, de brillante historia deportiva. Nos hizo partícipe de sus inquietudes por su programa de labor y hasta de sus afanes por ver a los clubs afiliados incorporados en la primera regional.

Los clubs de la isla de La Palma están bien organizados, con elementos directores de reconocida deportividad y capacidad de trabajo, que aportan su esfuerzo personal con el máximo desinterés para dotar a sus equipos de la potencialidad suficiente. No regatean sacrificios económicos y todo lo supeditan a la causa del fútbol. Admirable ejemplaridad!

Pero en la isla de La Palma hay inquietudes deportivas. Desean verse incorporados a la primera categoría regional, para no permanecer estancados. Si el factor campos ha sido obstáculo para muchas cosas, el fútbol palmero tiene instalaciones deportivas bien acondicionadas. El actual terreno de Bojamar, en la capital, es el que se harán obras de acondicionamiento; el del Atlético Paso, en el que se trabaja para firme interés para su terminación. Y en Los Llanos y Tazacorte, en sus respectivos rectángulos, dondos también se juega ante un público numeroso que alienta de firme a los clubs favoritos.

La afición de La Palma vive con pasión su fútbol y confía verse estimulado si sus clubs de segunda ascendieran a la categoría de honor. Se desea el intercambio de equipos de aquella isla con la nuestra. Y si bien en su programa expuesto en el Pleno Regional llegaban a puntos extremos, se conforman con que el campeonato de Tenerife y el subcampeonato de Tenerife con los de iguales calificaciones de aquella Delegación Insular.

Así aumentaría la afición, los clubs se sentirían asistidos y estimulados, y sus luchas deportivas tendrían un alto objetivo, distinto a la rutina actual. Ellose confían en que la Federación Tinerfeña les preste atención por ese derecho a verse atendidos en una inquietud altamente deportiva.

La Real Federación Española de Fútbol, atendiendo a las dificultades de campos de sus Regionales, especifica en el artículo 10 de su Reglamento Orgánico, en el tercer párrafo, las condiciones favorables a los clubs extrapeninsulares, que quedan autorizados para que varios equipos actúen—párrafo cuarto del citado artículo—en el rectángulo de otro club federado "a las fines de dar mayor amplitud posible a sus campeonatos".

Los clubs de la isla de La Palma, que no cuentan con campos de propiedad, pueden también ser ascendidos, sin limitar el número con aquellos que lo posean. Los demás pueden acogerse a la legislación y verse así premiados por ese ingente esfuerzo a través de los años. Es cosa que no debe omitirse en bien del fútbol palmero.

No aspiran en La Palma a participar en competiciones que den lugar a ascensos, aunque se organicen por el organismo superior de la Región para que los clubs palmeros intervengan en las mismas. Aparte del factor económico que influirá en ese supuesto, sólo desean en sus respectivas zonas verse acogidos al cuarto párrafo del artículo 10 del Reglamento Orgánico de la Real Federación Española de Fútbol y la excepción del tercer del mismo artículo.

Es decir, que el la Federación Tinerfeña decida el ascenso de los clubs de la isla de La Palma, preferentemente el de aquellos que posean campos, el resto puede hacer suyo para sus competiciones en el que actúe el propietario o arrendatario. No es problema, lo consideramos así, porque con ello se da cuerpo y estímulo a una acción numerosa, que se estima relegada a términos secundarios...

Pero de todo esto vamos a ocuparnos en otros comentarios.

A. LLÓMBET

**Fútbol ofensivo o destructivo**

Ha terminado el curso nacional de Preparadores, en el que se trató ampliamente de los sistemas de juego. Siguió imperando la llamada W-M, como método para todos los equipos. Pero se ha ampliado el tema en las jornadas del curso, estudiándose la necesidad de dar mayor flexibilidad a las tácticas, sin límites a la tarea destructiva.

Muchos equipos, por su escaso potencial deportivo, salen ya al terreno con una misión estudiada: centrar líneas y aglomerar en el área a muchos defensores para buscar un punto positivo.

Todo eso se ha examinado en el curso nacional de preparadores, tendiéndose a dar la norma de desterrar el rigor destructivo en busca de una ofensiva decidida, dando al juego su emoción y espectacularidad tan olvidadas ya en los campos de fútbol.

# El fútbol en La Palma

U. D. Aridane, 2; C. D. Mensajero, 8

El Mensajero ganó la Copa Insular al obtener un holgado triunfo en campo ajeno, aun cuando los rojinegros acudieron al Estadio Municipal de Los Llanos con el handicap de dos goles que lograron de ventaja los amarillos en Bojamar.

Jugó el Aridane magistralmente el primer periodo, como hace mucho tiempo que no lo veíamos. Perdió clarísimas ocasiones de marcar varios goles más; unas por mala suerte y otras por excesivo individualismo de sus extremos en el área de las rápidas decisiones. El Mensajero

aspesó este temporal como pudo y no inquietó la meta que defendía Pedro.

En el primer cuarto de hora de la segunda fase, y cuando perdía la eliminatoria por 4 goles de diferencia, el Mensajero, en varias jugadas afortunadas, estableció el empate del partido, ofreciéndose extraordinariamente aprovechando el descuido del cuarto defensivo amarillo. Ya luego, perdidos los nervios, los locales no fueron capaces de volver a serenar su juego, y aunque siguieron acosando a Camacho, encajaron la fuerte derrota.

Hicieron los goles Fermín, Isidro, Coquito, Cheri, Julio (2), Mena, de penalti, y Juanelo, en propia puerta.

Angel de las Casas, auxiliado por jueces de línea de la capital, hizo un arbitraje con gran autoridad, sin perder de vista las muchas veces que se equivocó.

El partido transcurrió en medio de la mayor concurrencia.

Ya desde aquí nuestra más sincera felicitación al veterano Mensajero por su valioso triunfo.

U. D. Aridane: Pedro; Pepe, Francisco, Juanelo; Pulido, Melo, Gisbert, Fernando, Isidro, Eduardo, Fermín.

C. D. Mensajero: Camacho; Pedrietas, Daranas, Coquito; Mena, Hernández; Victor, Henriquez, Cheri, Julio, Sesa.—MAPA.

**CASA REMENTERIA**  
Portier, 54  
Especialidad en zapatos de fútbol

El partido transcurrió en medio de la mayor concurrencia.

Ya desde aquí nuestra más sincera felicitación al veterano Mensajero por su valioso triunfo.

U. D. Aridane: Pedro; Pepe, Francisco, Juanelo; Pulido, Melo, Gisbert, Fernando, Isidro, Eduardo, Fermín.

C. D. Mensajero: Camacho; Pedrietas, Daranas, Coquito; Mena, Hernández; Victor, Henriquez, Cheri, Julio, Sesa.—MAPA.

**CASA REMENTERIA**  
Portier, 54  
Especialidad en zapatos de fútbol

El partido transcurrió en medio de la mayor concurrencia.

Ya desde aquí nuestra más sincera felicitación al veterano Mensajero por su valioso triunfo.

U. D. Aridane: Pedro; Pepe, Francisco, Juanelo; Pulido, Melo, Gisbert, Fernando, Isidro, Eduardo, Fermín.

C. D. Mensajero: Camacho; Pedrietas, Daranas, Coquito; Mena, Hernández; Victor, Henriquez, Cheri, Julio, Sesa.—MAPA.

**CASA REMENTERIA**  
Portier, 54  
Especialidad en zapatos de fútbol

# A 2 pesetas por minuto

Los periodistas sevillanos están de enhorabuena porque el nuevo entrenador del Sevilla, Heleno Herrera, es hombre que, como siempre, gusta de charlar largo y tendido.

Ahora se sabe que los padres de Heleno son melagueños, y que su progenitor tiene un negocio en Sevilla.

Los entrenamientos del Sevilla, debido al calor, comienzan a las 8 y media de la mañana. Ha advertido el preparador que cada minuto que se retrasa un jugador en los entrenamientos significará una multa de dos pesetas, y que con las cantidades que se recaudan se formará un fondo común que se empleará por los mismos jugadores en "comidas de confraternización".

El campeón nacional del peso mosca, Young Martin, venció por inferioridad (segundo asalto) al alemán Levandowski.

En la misma reunión, el campeón alemán de las plumas, Rudy Langer, venció por K. O. en el cuarto asalto a Luis de Santiago. La lucha tuvo poca historia. Comenzó dominando Luis, para más tarde animarse el alemán, quien en la primera ocasión que llegó al rostro del español lo dejó fuera de combate.

Al retirarse a los vestuarios, Luis de Santiago escuchó muchas protestas del público.

# Boxeo en Bilbao

El campeón nacional del peso mosca, Young Martin, venció por inferioridad (segundo asalto) al alemán Levandowski.

En la misma reunión, el campeón alemán de las plumas, Rudy Langer, venció por K. O. en el cuarto asalto a Luis de Santiago. La lucha tuvo poca historia. Comenzó dominando Luis, para más tarde animarse el alemán, quien en la primera ocasión que llegó al rostro del español lo dejó fuera de combate.

Al retirarse a los vestuarios, Luis de Santiago escuchó muchas protestas del público.

# Un vistazo al gimnasio del C. D. Iberia

## Paco Valentín, su director, nos habla de las excelentes condiciones de sus muchachos y de su fe en el resurgir del boxeo tinerfeño

Nos correspondió esta vez visitar el Gimnasio del C. D. Iberia, donde tiene Paco Valentín instalado su "cuartel general". Está bien dotado de material, y los muchachos lo aprovechan decididamente.

Teníamos curiosidad de ver en acción al ex boxeador tinerfeño, hoy convertido en preparador de un plantel de excelentes pugiles, que llevan el estilo de su maestro. Y no perdimos la tarde.

Mientras los muchachos se dedicaban a una serie de ejercicios prácticos y físicos, charlamos con el menor de los Valentín.

—¿Qué hace por aquí José Antonio?

—Aprovecha el permiso y ha venido a hacer un poco de gimnasia.

—¿Y los demás?

—Pues son los que a diario preparo: Zurdo Valentín, Quintero, Tom Carby, Kid Koko...

—¿Tiene confianza en ellos?

—Absoluta. Y creo que todos pueden hacer un excelente papel en los campeonatos nacionales.

—¿Está usted contento con sus muchachos?

—¿Tiene usted confianza en ellos?

—Absoluta. Y creo que todos pueden hacer un excelente papel en los campeonatos nacionales.

—¿Está usted contento con sus muchachos?

—¿Tiene usted confianza en ellos?

—Absoluta. Y creo que todos pueden hacer un excelente papel en los campeonatos nacionales.

—¿Está usted contento con sus muchachos?

# Atletismo

**RECORD MUNDIAL**

El atleta norteamericano Whitfield estableció ayer en Estocolmo una nueva marca mundial para los mil metros lisos, con el tiempo de 2 m. 20 s. 2 d. sobre la pista del estadio de Eskilstuna.

La marca anterior, fijada por el sueco Ole Aaberg en 2.21.1, fue lograda el pasado año.

**En la mano del buen fumador siempre hay...**

**46**

**CIGARRILLOS TIPO HABANO Y VIRGINIA**

# Entrega de premios en el Círculo Colombófilo

A las once de la mañana del próximo domingo, día 23, el Círculo Colombófilo de Tenerife, llevará a efecto, mediante un acto sencillo, la entrega de Premios y Trofeos que han sido adjudicados a través de la pasada "Campaña de Primavera 1953".

Esperamos que dicho acto se vea concurrido, tanto de aficionados, como de aquellos que aspiran a serio, y que, cada día van en aumento, para bien de nuestra colombófila del Archipiélago, que, con la región canaria van a la cabeza de la Colombófila Nacional.

Los trofeos que se distribuirán en dicho acto, serán expuestos en un importante comercio de la calle del Castillo.

El Círculo Colombófilo nos ruega reiteremos públicamente su agradecimiento a las entidades militares, civiles y comercio en general, tanto por la colaboración prestada como por los trofeos donados.

**Preferidas por todos BICICLETAS**

**VENTA EXCLUSIVA!**

**Muebles San Francisco**  
San Francisco, 42